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Javaslat

a városközpont forgalmi, parkolási rend  felülvizsgálatára, és egyes területek forgalmi
rendjének módosítására

Tisztelt Közgyőlés!

A  2008.  évi  költségvetéshez  kapcsolódó  8/2008.(II.12.)Öh.sz.  határozattal  elfogadott
intézkedési  terv  szerint  a Közgyőlés  a felszíni  fizetıparkolási  rendszer  területi  kibıvítése
vonatkozásában két lépésben, két egymásra épülı döntéssel alakítja ki álláspontját.

Elsı  lépésben döntés szükséges a jelen elıterjesztés mellékletét  képezı,  a Salgóterv-Plusz
Kft. által készített MSZ:4608 számú forgalmi és parkolási rend felülvizsgálatról és módosítási
javaslatokról szóló tervdokumentációról (továbbiakban:tervdokumentáció) annak érdekében,
hogy  a  döntéssel  szinkronban  lévı  forgalomtechnikai,  parkolási  kiviteli  tervek
elkészülhessenek,  a  szükséges  forgalomtechnikai  módosítások  pedig  folyamatosan
bevezethetıek legyenek.
A  forgalomtechnikai,  parkolási  kiviteli  terv  végsı  soron  meg  fogja  határozni  az  adott
területen  lévı,  parkolásra  igénybe  vehetı  meglévı  és  kialakítható  területeket,  a  parkolók
számát,  a  forgalomtechnikai  jelzéseket  (jelzıtábla,  burkolatjel)  és  költségeket,  amelyek
alapadatként  szolgálnak  majd  a  felszíni  fizetıparkolási  rendszer  kibıvítése  módjának
meghatározásához, és az ahhoz kapcsolódó rendelettervezet megalkotásához.

A felülvizsgálat a városközpont Arany J. út, Kistarján út, Pécskı út, Hargitai krt., József A. út,
Meredek út, Tanács út, Zemlinszky út, Alkotmány út, Sportcsarnok, Kassai sor által határolt
területen belül  több, egymástól  függetlenül  is  mőködıképes módosítást  javasol.  Ezek egy
része korábbi döntésekhez kapcsolódóan, más részük viszont új elemként, új igényként merült
fel.

Korábbi  döntésekhez  kapcsolódó  módosítási  javaslatok  (tervdokumentáció  1.  számú
melléklete):

− Alkotmány út egyirányú szakasza forgalmi irányának megfordítása és az útszakasz elején,
a Karancs úttól mintegy 100 m-es szakaszon kétirányú forgalmi rend bevezetése.

− Kassai sor díszburkolatos szakaszán a jelenlegi forgalmi rend megtartása, és a forgalmi
irány megfordítása.



Új elemként jelentkezı módosítási javaslatok:

− Rákóczi út - Arany János út - Kossuth út, és Rákóczi út - Karancs Hotel mögötti út által
alkotott  csomópontokban  minden  kanyarodási  irány  biztosítása,  valamint  ezekhez
kapcsolódóan  a  Március  15.  út  egyirányú  szakasza  forgalmi  irányának  megfordítása
(tervdokumentáció 1. számú melléklete).

− Kassai sor  Meszes út - Kossuth út  közötti szakaszán a Meszes út irányába egyirányú
forgalmi rend bevezetése (tervdokumentáció 1. számú melléklete).

− A Rákóczi út, és a Salgó út keleti oldalán, a Munkás út, Borbély Lajos út közötti területen
a 30km/h - ás korlátozott sebességő övezet megszüntetése, és az Acélgyári, a József Attila
a  Meredek  illetve  a  Pécskı  utakon  a  tervdokumentáció  2.  számú melléklete  szerinti
szakaszokon 30km/h - ás sebességkorlátozás bevezetése.

− Pécskı  út  elején  a  várakozási  tilalom helyett  idıbeni  korlátozással  megállási  tilalom
bevezetése,  valamint  a  Pécskı  út  1-3.  számú épület  elıtti  rakodóterületen  a  rakodási
lehetıség idıbeni korlátozásának bevezetése ( tervdokumentáció 2. sz. melléklet).

− Meredek út 13-19. számú ingatlanok elıtti  útszakaszon (3. sz. melléklet)  a várakozási
lehetıség idıbeni korlátozásának megszüntetése.

− Behajtási  korlátozás  bevezetése  a  tervdokumentáció  2.  számú  melléklete  szerint  az
Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt. (továbbiakban:OTP Bank) Rákóczi út
22. számú épülete  mögötti,  zsákutcaként mőködı   úton, illetve a Pécskı  áruház déli
oldalánál.

− Felszíni parkolók kialakítására javasolt területek (építési engedély nélkül, illetve építési
engedéllyel kialakítható parkolók) a tervdokumentáció 3. számú melléklete szerint.

− Rakodóterületek kialakítására javasolt területek (3. számú melléklet).

A  korábbi  döntésekhez  kapcsolódó  módosítási  javaslatok  vonatkozásában  a
tervdokumentációban megfogalmazottakon kívül  még az alábbi információk is szükségesek
elızményként a döntés meghozatalához:

A parkolási helyzet javítása érdekében az Alkotmány út 2004-ben egyirányúsításra került, az
úton parkolóhelyek kialakítására került sor. A Közgyőlés 2005. decemberében a 288/2005.
(XII.15.)Öh. sz. határozatával a Tarján patak felett, a postai aluljáró és patak feletti pavilonok
közötti szakaszon személygépkocsik részére merıleges beállású parkolók kialakítását rendelte
el. A parkolók megközelítése a tehermentesítı út kiépítéséhez kapcsolódó 13/2005 (06.28)
GVB sz. határozattal elfogadott  forgalomtechnikai intézkedésnek megfelelıen a Kassai sor
díszburkolatos szakasza sétáló utca jellegének megszüntetésével  és lakó -  pihenı  övezetté
történı kijelölésével lett biztosítva.

A  döntést  tartalmazó  határozatok  a  forgalmi  rendre, illetve  a  parkoló  ideiglenességére
vonatkozó  megfogalmazást,  illetve  feltételt  ugyan  nem  tartalmaznak,  de  a  Közgyőlésrıl
készült  jegyzıkönyvbıl  megállapítható,  hogy  a  napirend  tárgyalása  során  a  Közgyőlés  a
parkoló  kialakítását,  illetve  a  Kassai  sor  sétáló  utca  jellegének  megszüntetését  ideiglenes
jelleggel, a tehermentesítı út kivitelezésének idıszakára határozta el, és elıirányozta a Kassai
sor, és az Alkotmány út további sorsára vonatkozó döntéshozatal szükségességét. 

Az  Alkotmány  utat  és  a  Kassai  sort  érintı  korábbi  forgalomtechnikai  intézkedések
megvalósítását  követı  idıszakban  az  Alkotmány  úti  parkolóház  nem  épült  meg.
Várakozóhely biztosítás szempontjából a közelségük miatt az Alkotmány út és a Kassai sor
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egy egységnek tekinthetı. A tehermentesítı út megvalósításával a térségben megszőnt kb. 140
várakozóhely, forgalomtechnikai intézkedésekkel ennek alig több mint a felét sikerült pótolni.
A Kassai sor mellett, a Tarján patak felett megépített parkoló javított ugyan a helyzeten, de
még mindig rosszabb az ellátottság, mint amilyen a tehermentesítı út építése elıtt volt.

Jelenleg folyamatban van az észak-dél irányú kerékpárút engedélyezési tervének elkészítése,
és  vele  párhuzamosan  a  rendezési  terv  szükséges  módosítása  is.  A  kerékpáros  civil
szervezetekkel, és a közútkezelıvel egyeztetett, javasolt nyomvonal érinti a Kassai sort a Bem
út – Kossuth út közötti szakaszon, területigényét a fejlesztési elképzeléseknél figyelembe kell
venni.

A forgalmi rend felülvizsgálata során egyeztetést folytattunk a rendırség, az országos közút
kezelıje, és a közlekedési hatóság képviselıjével. A Rákóczi út (országos közút) Arany János
úti (önkormányzati út) csomópont forgalmi rendje módosítása vonatkozásában az egyeztetést
folytatók között egyetértés alakult  ki abban, hogy a csomópontban minden haladási irányt
biztosítani lehet. Az országos közút kezelıje kifejezte szándékát a forgalmi rend módosítás
bekerülési költsége 50%-ának biztosítására.

Tisztelt Közgyőlés!

Kérem, hogy a városközpont forgalmi, parkolási rend felülvizsgálatához kapcsolódó, egyes
területek  forgalmi  rendjének  módosítására  vonatkozó javaslatokat  az  alábbiak  szerint
elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a Rákóczi út – Salgó út keleti oldalán, a
Munkás  út,  Jónásch  körút  közötti  területen  a  30  km/h-ás  korlátozott  sebességő
övezetet megszünteti, és az Acélgyári úton, a Meredek úton, a Pécskı úton és a József
Attila úton a Salgóterv-Plusz Mérnöki és Környezetvédelmi Kft. által készített MSZ:
4608 számú tervdokumentáció (továbbiakban:tervdokumentáció) 2. számú melléklete
szerint 30 km/h-ás sebességkorlátozás bevezetését rendeli el.

Határidı: 2009. május 31.
Felelıs: Polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a tervdokumentáció 2. számú melléklete
szerint  a  Pécskı  Áruház  Pécskı  út  felıli  rakodóterületén  az  áruellátás  –  rakodás
biztosítása érdekében behajtási korlátozás bevezetését rendeli el munkanapokon 600 –
1900 óra közötti, illetve szombaton 600 – 1200 óra közötti idıszakra. A rakodóterületre a
Pécskı  üzletházban,  és  a  Március  15.  út  2-12.  számú  épületben  lévı  üzletek
tulajdonosai és bérlıi  kaphatnak behajtási engedélyt  kizárólag a rakodás idejére.  A
feladat elvégzéséhez szükséges forrás az önkormányzat 2008. évi költségvetésében a
helyi utak, hidak fenntartása elıirányzaton rendelkezésre áll.

Határidı: 2008. augusztus31.
Felelıs: Polgármester
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3. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a tervdokumentáció 2. számú melléklete
szerint az  Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Rt. (továbbiakban: OTP
Bank)  Rákóczi  út  22.  számú  épülete  mögötti  utcában  az  áruellátás  –  rakodás,
pénzszállítás és parkolás biztosítására munkanapokon 700 – 1800 óra közötti, szombaton
700 – 1200 óra közötti idıszakra behajtási korlátozás bevezetését rendeli el. Behajtási
engedélyt  az OTP Bank épületében lévı  üzletek  tulajdonosai, bérlıi,   a Pécskı út
1-3.,  valamint  a  Meredek  út  1.  és  3.  sz.  társasházak,  illetve  a Pécskı  út  1-3.  sz.
épületben lévı azon üzlet tulajdonosa, bérlıje kaphat, amely üzletnek bejárata nyílik
az utcára. Parkolásra személygépkocsik részére díjfizetés ellenében adható engedély, a
díj  mértékét  az  erre  vonatkozó  önkormányzati  rendelet  állapítja  meg.  A  feladat
elvégzéséhez szükséges forrás az önkormányzat 2008. évi költségvetésében a helyi
utak, hidak fenntartása elıirányzaton rendelkezésre áll.

Határidı: 2008. szeptember 30.
Felelıs: Polgármester

4. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése az Alkotmány út, valamint a Kassai sor
díszburkolatos szakasza forgalmi  irányának  megfordítását  rendeli  el.  A Kassai  sor
Kossuth út – Meszes út közötti szakaszán a benzinkút irányába egyirányú forgalmi
rend,  míg  az  Alkotmány  úton   a  tervdokumentáció  1.  számú  melléklete  szerinti
szakaszon kétirányú forgalmi rend kerül bevezetésre.

Határidı: 2009. május 31.
Felelıs: Polgármester

5. Salgótarján Megyei  Jogú Város Közgyőlése a Rákóczi út – Arany J. út csomópont
forgalmi rendjének módosítását rendeli el oly módon, hogy a csomópontban minden
haladási irány biztosított legyen.

Határidı: 2009.  június  30.  (a  módosítás  országos  közút  kezelıjével  közösen
történı bevezetésére)

Felelıs: Polgármester

6. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a Március 15. út Arany J. út – Karancs
Szálló közötti szakasza forgalmi irányának megfordítását, és a Karancs Szálló, Évi II.
üzletház közötti útról a Rákóczi útra a balra kikanyarodás biztosítását rendeli el.

Határidı: A  Rákóczi  út  –  Arany  J.  úti  csomópont  forgalmi  rendjének  5.  pont
szerinti módosításakor

Felelıs: Polgármester

7. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a Pécskı út Pécskı Áruház felıli oldalán,
a Március 15. út – rakodóterület közötti szakaszon munkanapokon 700 – 900 óra és 1500

– 1800  között,  majd  az  ezt  követı  szakaszon a  Rákóczi  útig  idıkorlátozás  nélküli
megállási tilalom bevezetését rendeli el. A feladat elvégzéséhez szükséges forrás az
önkormányzat 2008. évi költségvetésében a helyi utak, hidak fenntartása elıirányzaton
rendelkezésre áll.

Határidı: 2008. augusztus 31.
Felelıs: Polgármester
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8. Salgótarján  Megyei  Jogú Város  Közgyőlése a Pécskı  út  1-3.  sz.  épület  elıtt  lévı
rakodási területen a rakodási lehetıség idıbeni hatályát munkanapokon 900 – 1500  óra
és 1800 – 700 közötti idıszakra határozza meg. A feladat elvégzéséhez szükséges forrás
az  önkormányzat  2008.  évi  költségvetésében  a  helyi  utak,  hidak  fenntartása
elıirányzaton rendelkezésre áll.

Határidı: 2008. augusztus 31.
Felelıs: Polgármester

9. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése a Meredek út 13-19. számú épületek elıtti
útszakaszon  a  várakozási  lehetıség  idıbeni  korlátozását  megszünteti.  A  feladat
elvégzéséhez szükséges forrás az önkormányzat 2008. évi költségvetésében a helyi
utak, hidak fenntartása elıirányzaton rendelkezésre áll.

Határidı: 2008. augusztus 31.
Felelıs: Polgármester

10. Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  az  engedélyköteles,  és  a  nem
engedélyköteles várakozóhelyeket (tervdokumentáció 3. számú melléklete), valamint a
rakodó  területeket  (tervdokumentáció  2.  számú  melléklete)  megvalósításra
alkalmasnak tartja.
A Közgyőlés  felkéri  a polgármestert  arra,  hogy a várakozóhelyek,  illetve a rakodó
területek megvalósításának ütemezésére  vonatkozó javaslatát terjessze a Közgyőlés
elé.

Határidı: 2008. szeptember 30.
Felelıs: Polgármester

11.  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  jelen  határozat  1.,  valamint  a
4-6.pontjában foglalt feladatok ellátására a 2009. évi költségvetésében 3.500 e.Ft-ot
biztosít.  A  Közgyőlés  felkéri  a  polgármestert,  hogy  a  költségvetési  rendelet
módosítására vonatkozó javaslatot terjessze a Közgyőlés elé.

      Határidı: értelemszerően
       Felelıs: Polgármester

Salgótarján, 2008. június 5.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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